

台灣區團

季紅瑋

2023年7-9月是服務團台灣區團許多服務和活動開展的一季。青年工作、靈修工作、團體共融與使命都持續進行著，我摘錄幾項不與各分團重複的工作來與大家分享。

一、服務團教育小組與耶穌會中華省會長會晤

耶穌會中華省會長董澤龍神父，於本年九月十四日與本團教育小組的成員在線上相聚，共同討論我們與耶穌會有甚麼可以進一步合作的方向，參與者有林思伶校長、孔令堅校長、陳海珊校長、莊慧玲校長、李恭榮校長、陳海鵬校長、鄭治明教授、林旻潔園長、王志弘老師、季紅瑋老師等。

大家與董神父有了初步的共融，也分享彼此對教育議題的看法，更相約後續進一步的合作與討論。感謝思伶姊的領導和籌劃。

二、靈修交談小組本年度實體課程

依據總團大會通過之提案，聖依納爵靈修為本團之靈修基礎，鳳梧姊和嘉玲姊持續而堅持地推動靈修交談協調人的培育，更在各分團試行。我們的果實是美好的，在九月十六日，種子夥伴齊聚台北聖依納爵靈修中心進行一天的「五感察覺祈禱」，五感的每一種滋味，記憶的回顧都更敏銳，也在相聚分享中，更團結且有勇氣前行。



三、成道學老師逝世二十周年紀念籌備：

回眸，那條最熟悉的「老道」(陳美華教授主持)。

胡僑榮大哥說：老道是本團先知性人物，我們一定要透過回顧而更加深行動實踐。請大家記得參加十月二十八日成道學老師逝世二十周年紀念線上分享會。(早上七點半)

成道學老師紀念專欄，教友生活周刊特輯(丁健原教授、潘春旭教授編輯主筆)

我們透過本團深刻接觸老道的弟兄姊妹，共同為文分享他對我們生命的影響。

四、2023 生命探索營，陪伴與共融(七月一日至三日)

生命探索營是本團重要的青年服務工作，照片中為此次參加的團員，共有 87 位青年學子參加、服務團員共 15 位家人共襄盛舉。感謝陳海鵬校長提供場地與各項服務，感謝王志弘老師所帶領的真福青年，一樣熱血又質樸的陪伴學生探索生命，活出愛的實踐。耀堂也帶日本兩位白百合女子大學的教友老師來交流學習，更加深天主教會國際化的眼界與情誼。



五、台灣區團青年赴美計畫會議。區團長選舉與分團長選舉。

台灣區團各分團推選出李茂榮弟兄成為青年赴美計畫的代表，但因為天時地利等各項因素考量，決定延緩一年辦理，請茂榮跟明年派遣的青年再共商大計，共赴與北美團員交流學習的使命。

六、基督服務團台灣區團分團長改選

北分團金秀蓮連任、中分團辛靜芬當選、南分團李茂榮當選、東分團洪秋琪連任。更感謝慷慨奉獻兩年的中分團傅慧分團長；南分團健安分團長。

感謝古崇孝修女繼續陪伴台灣區團-擔任台灣區團輔導；從年少時的初心永懷，到修道後的榮譽團員，勉為其難再任台灣區團輔導。總團長樹治說：「感謝修女願意再陪伴我們，若覓得適當接任人選，讓修女可以安心只當榮譽團員。默存於心，盡力完成此囑託。」古修女說：「還是很感動地接受，雖然不想接受。在修道院有服從願。在服務團也有服從願。也很開心新領導人，我們有新的分團長了！願我們服務團活出天主期許的生命樣貌。」



六、沈新梅姐的探訪鼓勵，九月九日在嘉玲姊家。

新梅姐叮嚀我們：服務團根深柢固的本質不要忘記，要好好活出鄭神父的精神和傳承。感謝歐晉德大哥美基姊請客，感謝僑榮大哥和嘉玲姊溫馨的家，還有王琪姊溫暖又幽默的服務臨在。



七、耶穌會兒少保護系列講座在台東，七月二十二日。

李驊神父是耶穌會兒少保護計畫的主持人，分享理念的列車開到東台灣，邀請到投身青年工作三十年的王志弘童軍團長分享，青年陪伴的精神與策略，終於了解志弘一路走來的心法。青年工作絕對不簡單，堅持、服務與榜樣。



結語：

蒙家人們的期許，紅瑋將接續未來兩年的區團長工作，感謝哥哥姊姊們的帶領和教導，我願盡心盡力，求主賜恩寵與力量，將與大家一起更努力！